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Stemmingen moties Onderdeel Media
van de begroting OCW

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over het begrotingsonderdeel Media van de
begroting OCW voor het jaar 2016,

te weten:

- de motie-Jasper van Dijk over taallessen op een van de
landelijke publieke zenders (34300-VIII, nr. 83);

- de motie-Jasper van Dijk over een "regelvrije zone" om
de regionale nieuwsvoorziening te versterken (34300-VIII,
nr. 84);

- de motie-Elias over een NPO-brede "ombudsman" (34300-
VIII, nr. 85);

- de motie-Pieter Heerma over de Kijkwijzer laten gelden
voor alle mediaplatforms (34300-VIII, nr. 86);

- de motie-Mohandis c.s. over het lokaal en regionaal
mogelijk maken van publiek-private samenwerking tussen
mediabedrijven (34300-VIII, nr. 87);

- de motie-Klein over de financiering van regionale
omroepen (34300-VIII, nr. 88);

- de motie-Klein over de Mediawet en artikel 7, lid 2 van
de Grondwet (34300-VIII, nr. 89).

(Zie wetgevingsoverleg van 16 november 2015.)

In stemming komt de motie-Jasper van Dijk (34300-VIII, nr.
83).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de VVD, Klein, de Groep
Kuzu/Öztürk, Houwers, Van Vliet, 50PLUS, D66, GroenLinks,
de PvdA, de PvdD en de SP voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Jasper van Dijk (34300-VIII, nr.
84).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, Klein, de Groep
Kuzu/Öztürk, GroenLinks, de PvdD en de SP voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Elias (34300-VIII, nr. 85).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de VVD, de
Groep Kuzu/Öztürk, Houwers, Van Vliet, 50PLUS, D66,
GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Pieter Heerma (34300-VIII, nr.
86).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de VVD, de Groep
Kuzu/Öztürk, Houwers, Van Vliet, 50PLUS, D66, GroenLinks,
de PvdA, de PvdD en de SP voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Mohandis c.s. (34300-VIII, nr.
87).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de VVD, Klein, de Groep
Kuzu/Öztürk, Houwers, Van Vliet, 50PLUS, D66, GroenLinks,
de PvdA, de PvdD en de SP voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Klein (34300-VIII, nr. 88).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, Klein, 50PLUS, de PvdD en de SP voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Klein (34300-VIII, nr. 89).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
Klein, 50PLUS, de PvdD en de SP voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.
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